

Pred vama je, dragi čitaoci, i drugo godište »Podravskog zbornika«. Ovu knjigu posvetili smo 35. obljetnici ustanka. Pokušali smo između dvije korice knjige sažeti dio najvrednijih radova o Podravini, koji su nastali u protekloj godini. O Podravini se zaista može pisati mnogo; njezini prirodni potencijali, a prije svega njezini radni ljudi, nepresušno su vrelo novih istraživanja, novih radova i novih umjetničkih inspiracija.

Prvo godište »Podravskog zbornika« dobro je prihvaćeno od čitalaca, a cjelokupna naklada je srazmjerno brzo rasprodana. To nas je, dajko, ohrabrilo, pa našim čitaocima dugujemo veliku zahvalnost što su podržali naša nastojanja. Međutim, ovaj uspjeh prvog godišta bio je ujedno i velika obaveza i za Izdavački savjet i naročito za Uredništvo »Podravskog zbornika«. Zato smo nastojali da ovo drugo godište, koje je sada pred vama, pripremimo još temeljitije. Koliko smo o tome

# predgovor

uspjeli, moći ćete suditi jedino vi, dragi čitaoci.

I ovaj put vodile su se obilne rasprave o sadržaju i koncepciji »Podravskog zbornika«. Međutim, osnovnu koncepciju nismo mijenjali, »crvena nit« sadržaja ostala je iz prvog godišta. Dakle, na početku knjige možete naći osvrt na razvoj-

ne mogućnosti Podravine u idućem razdoblju, a zatim slijedi nekoliko zanimljivih radova o podravskoj revolucionarnoj prošlosti, onoj međuratnoj i ratnoj. Značajan dio knjige zauzimaju suvremene privredne teme s težištem na objašnjavanju podravskih naftnih i šumskih potencijala, a opširnije pišemo i o našoj »maloj privredi«. Slijedi zatim nekoliko radova iz starije podravske povijesti, te o našem bogatom i literarnom nasljeđu. Zadnji blok »Podravskog zbornika 76«, a to su pjesnički i prozni prilozi, ovaj put je vrlo bogat, a knjiga je

i raznovrsno likovno i grafički opremljena. Većina tema odnosi se na razradu problematike za sve tri podravske općine, dok je dio radova specijaliziran za uža područja.

Uredništvo je uglavnom uspjelo ostvariti koncepciju koju je zacrtao Izdavački savjet. Ipak valja spomenuti da dio planiranih radova nije dovršen (primjerice, o podravskoj naivi), pa će oni biti uvršteni u slijedeća godišta »Podravskog zbornika«. Izlaskom ove knjige započinje i svestrana rasprava o koncepciji »Podravskog zbornika 77«. Vrata suradnje svima su otvorena, pa i ovom prilikom pozivamo sve čitaoce da se jave svojim primjedbama, sugestijama i prijedlozima za suradnju, koje će Izdavački savjet temeljito razmotriti prije donošenja odluke o sadržaju idućeg godišta. Unaprijed se zahvaljujemo na suradnji.

I ovom prigodom želimo istaknuti da je »Podravski zbornik 76« izdan zajedničkim naporima triju podravskih općina, te da je i financiran od strane triju samoupravnih interesnih zajednica

za kulturu i udruženog rada (SIZ-ovi za kulturu Koprivnice, Đurđevca i Ludbrega, te »Podravka«). Izdavački savjet izražava im punu zahvalnost.

U Koprivnici, listopada 1976. godine

**Pavle GAŽI**  
predsjednik Izdavačkog savjeta